
 

 

 

GW Team 1 

Medewerkers 
Verbeterpunten: 

▪ De ‘tijdelijke’ invallers 
moeten beter geïnstrueerd 
worden. ▪ Meerdere vaste 
verzorgers voel ik me fijner 
bij. ▪ Ze weten niet veel van 

een gehoorapparaat, 
gebitsverzorging op het 

schoonmaken van  
een bril. ▪  

Complimenten: 
▪ Ik ben zeer tevreden 

 over de vriendelijkheid en 
met name kundigheid van 
de vaste verzorgers. ▪ Ik 
ben erg tevreden met de 
gevraagde aandacht. ▪ 
 Ik vond de verpleging 

goed, alert en  
attent.  
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Ervaringen met 
Wijkverpleging 2023 

GW Team 1 

Deze raadpleging heeft plaatsgevonden in de maanden december 2023 en januari 2024.  
Cliënten konden de vragen op papier of online beantwoorden. De respons voor deze raadpleging was 21%. 


